


Үй тапсырмасын қорыту.
1.Кластерлік ассоциация əдісі

Батыс Еуропаның шағын 
капиталистік 

елдері
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2. Графикалық диктант

“^” – дұрыс
“-” – дұрыс емес



1.Батыс Еуропаның шағын капиталистік елдеріне 
              20 мемлекет кіреді
 2. Швейцария мемлекетінде 620 банк бар.
3. Нидерланды мемлекетінің астанасы – Мадрид
4. Нидерландының заң шығарушы Органы 

парламент емес
5. Солтүстік Еуропа тұрғындарының орташа өмір 

жасының ұзақтығы ер кісілерде 77 жас
6. Испания елін мекен ететін Қытайлар
7. Норвег флотында 632 кеме бар.
8. Испанияда өсімдік шаруашылығы  53% дамыған.
9. Испанияда сыртқы экономикалық   байланыстар 

дамымаған.
10. Испанияға жыл сайын 58 млн-нан
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Графикалық диктанттың жауабы:





Географиял
ық жəне 
геосаяси 
жағдайы

Табиғат 
жағдайлары ХалқыӨнеркəсібі

Ішкі экономикалық 
айырмашылықтары

   жі

 

  

Шығыс Еуропа

от
арпапркгш



   Мемлекет     Жерінің ауданы
Жерінің 

құрылымы
Табиғат 

жағдайлары Халқы Шаруашылығы
 

     

Чехия мемлекеті













Жаңа сабақты бекіту.
1.Кластерлік ассоциация əдісі

�  

                                                                  
                                                              
                                                                                                                                                                                                                                               

Шығыс Еуропа елдері



Мемлекет
Жерінің 
ауданы Халқы Астанасы

Мемлекет 
құрылымы Ақша бірлігі

 

     

1.Чехия

2. Болгария

3.Польша

4. Латвия

5.Венгрия

Шығыс Еуропа мемлекеттері  (кестемен жұмыс)



Жаңа сабақты қорытындылау:

1. Шығыс Еуропа елдеріне қанша мемлекет жатады?
2. Таскөмірдің аса ірі қоры Шығыс Еуропаның қай елінде шоғырланған?
3.   Шығыс Еуропадағы ең халқы аз ел? 
4. Чехияның астанасы? 
5. Чехияның мемлекеттік тілі қандай тіл?   



Үйге тапсырма:

1.Шығыс Еуропа елдері.
2. Кескін картамен жұмыс


